

温县领导密集督导疫情防控工作

本报讯 2021年12月31日至今年1月2日,温县县委书记杨磊、县委副书记、县长李培华多次带队督导全县疫情防控工作。该县领导李备战、陈宁、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌、张大卫、王欢欢,县产业集聚区管委会副主任焦海东、殷玉敏等参加督导。

1月1日上午,杨磊一行采取“四不两直”方式督导疫情防控、安全生产、市场保供、生态环境保护等工作。他们先后到招贤乡太涧村、祥云镇王坟村、黄河街道下石井村、黄河大桥卡点、米高梅影院、网巢网咖、胖发祥超市等处察看,详细了解相关工作开展情况。

杨磊要求,疫情防控工作方面,要严格落实“五个报备”,加大在外务工以及流动人员的排查

力度,确保底数清、情况明;要严格落实电影院、商超等人员聚集场所疫情防控各项措施,加强人员培训,确保正确、熟练操作防控指南;要加强宣传教育,引导群众做好自身防护工作,增强防控意识,共同筑牢疫情防控防线。

安全生产工作方面,要增强风险意识,紧盯关键环节,深入开展风险隐患排查,进一步加强用气和用气安全防范,抓实、抓细安全生产各项工作。“双节”期间市市场保供方面,要在全力做好疫情防控工作的同时,确保各类生活必需品货源畅通、供应充足、安全健康。生态环境保护方面,要进一步树牢绿色发展理念,确保生态环境质量持续向好。

1月2日上午,杨磊一行先后到星程酒店、集中隔离医学观察点、陈家沟等处察看,详细了解

餐饮行业、旅游景区疫情防控工作开展情况和集中隔离医学观察点隔离管控、消杀措施及物资配备等情况。

杨磊要求,各级各部门要提高政治站位,明确各项防控措施,压实压实工作责任,确保各项工作抓实抓好,切实筑牢疫情防控坚实屏障。餐饮行业和旅游景区要严格落实常态化疫情防控指南要求,切实做好顾(游)客的健康码和行程码查验、人员信息登记、体温检测及环境消毒等工作,确保各类生活必需品货源畅通、供应充足、安全健康。生态环境保护方面,要进一步树牢绿色发展理念,确保人民群众的生命健康安全。

2021年12月31日晚上,李培华一行先后到县第二人民医院、半糖电竞馆、胖发祥超市、思泊

湖牛肉面馆等处,现场督导安全生产、疫情防控、生态环境保护工作措施落实情况,听取相关工作情况的汇报。

李培华强调,要严格执行防控指南。各行业要认真学习第八套疫情防控指南,根据指南要求,抓好各自点位的贯彻落实。要规范防控程序。要进一步加强行业指导,确保防控程序规范到位。要严把防控标准。各行业要统一规范标准,以高标准、严要求抓好疫情防控工作。要落实行业责任。要认真落实省、市会议精神和要求,突出行业特点,进一步加强人员培训,确保全员熟悉行业业务和防控要求。要指挥协调有力。县疫情防控指挥部要指挥到位,根据点位具体情况做好工作协调和责任落实工作,确保温县疫情防控工作有序开展。

(温融媒)

获专项基金资助九十六名患病困难妇女

本报讯 2021年12月29日上午,温县“困难母亲两癌救助”中央专项彩票公益金进行发放。

天气虽然寒冷,但家住祥云镇罗坡底村的低保户赵小娥却感受到浓浓的暖意。2019年,赵小娥做过乳腺癌手术后,原本拮据的家庭更加困难。该县领导在详细了解赵小娥的家庭情况后,向她发放了1万元专项彩票公益金及慰问品,鼓励她要放下思想包袱,积极配合治疗,争取早日康复。

“困难母亲两癌救助”中央专项彩票公益金是全国妇联、中国妇女发展基金会设立的专项公益救助项目。其救助对象是经有诊断资质的医疗机构确诊、患有宫颈癌2B以上或浸润性乳腺癌的农村低收入妇女,经各级妇联审核通过患病妇女档案资料,申报录入全国妇联低收入妇女“两癌”免费检查项目数据采集系统的患病妇女。

2012年以来,该县累计争取到中央专项彩票公益金和河南省“阳光母亲”救助金96万元,专项救助96位患病困难妇女。其中,去年该县妇联组织14名患病困难妇女申请到“两癌”救助资金,目前已全部发放到位。

(石剑剑 张娇 李欣原)



一场春雪普降古温大地,气温骤降。1月5日,国网温县供电公司组织运维检修部、各供电所人员分片包干对辖区供电设备和线路进行巡视检查。图为该公司运行人员对110千伏温县变电站进行巡视测温,及时消除安全隐患,为县域群众安全用电、温暖度冬保驾护航。

李云霞 闫杜娟 摄



无限魅力江东城 东部崛起看马村



全省第三期“三个一批”活动(马村分会场)集中开工仪式举行

本报讯 1月4日,在2022年首个工作日,马村区举行全省第三期“三个一批”活动(马村分会场)集中开工仪式。副市长、马村区委书记宗家桢出席开工仪式并宣布项目开工,区委副书记、区长王婕致辞,区委副书记康春生主持,区领导靳爱玲、张文婧、侯新保、邱华东、李亚明、刘平安等参加活动。

据悉,此次马村区“三个一批”活动集中开工的6个重点项目,总投资14.6亿元,涵盖了能源

设施、商贸物流、电子商务、城市建设等产业类型。特别是马村区工业蒸汽供气项目,总投资3.4亿元,新建供热管网总长约25公里,设计最大供热能力220吨/小时。项目建成后,将满足冯营片区及绿色建材产业园区供热发展需求,进一步提升工业基础设施、优化能源结构、完善工业配套设施。

“我宣布,马村区工业蒸汽供气项目开工!”伴随着宗家桢铿锵有力的声音,该区“三个一批”

重点项目集中开工。这批重点项目开工建设,对全区经济社会发展、实现一季度良好开局具有十分重要的意义。王婕在致辞中表示,今天的投入就是明天的产出,希望集中开工的项目在确保工程质量和安全生产的前提下,倒排工期、挂图作战,确保快建设、快投产、快达效。

2022年是“十四五”发展关键之年,该区初步谋划重大项目151个,总投资658亿元,计划新开工

项目41个,总投资144亿元。全区上下将以本次项目集中开工为契机,以“三个一批”活动为主线,以“410”项目工程为抓手,紧紧抓住当前大好时机,以更加饱满的热情、更加扎实的作风,全面掀起新一轮全员拼抢大项目、全面聚焦大项目、全力攻坚大项目、全力服务大项目的新热潮,努力实现招商引资、项目建设的最大突破,以项目建设新成效,迈好新年工作的第一步、开启高质量发展的新征程。(马莹洁)

马村时政

部署重点工作

击恶意欠薪行为,抓好廉洁过节。(马莹洁)

外出考察学习

●2021年12月29日,马村区委副书记、区长王婕带队赴武陟县考察学习产业集聚区体制机制改革工作。该区领导王峰、樊志强等参加考察。

王婕对武陟产业集聚区体制机制改革取得的成功经验表示赞赏。她表示,在年末岁尾,马村区自我加压来学习先进经验做法,学习产业集聚区的体制机制、产业发展、招商引资、发展环境、政策措施等方面内容,获益匪浅;将把先进的经验带回去,结合马村区实际,更好地开展工作,希望两地今后能加强交流合作,共同促进经济高质量发展。(马莹洁)

优化营商环境

●2021年12月29日,马村区召开优化营商环境工作推进会,区委副书记、区长王婕出席会议并讲话,区委常委、常务副区长王峰主持会议。

王婕要求,一要高度重视。要务必树牢“一盘棋”思想,在工作方法、技巧上努力,真正把企业放在重要位置,务必抓实抓好抓出成效。二要加强调度。各牵头部门要把责任扛起来,建立部门联动机制,扎实开展优化营商环境政策相关培训,切实把优化营商环境相关政策落实到位,提升企业的满意度。三要及时沟通。各牵头部门要积极同上级部门沟通联系,及时掌握最新政策,推动全区优化营商环境工作不断提升。(孙洁)

能力作风建设

●1月4日,马村区召开“能力作风建设年”活动暨城乡基层治理“六大行动”动员部署会,区委副书记、区长王婕出席会议并讲话,区领导康春生、靳爱玲、张文婧、申松奇、冯小亮、李国桢、秦广东、孙光明、王满意、侯新保、邱华东等参加会议。

会议号召全区上下要进一步统一思想、振奋精神,锐意进取、开拓创新,引领全区党员干部迎难而上、克难攻坚,以更加昂扬向上的精神风貌和务实重干的工作作风,投身“锚定‘两个确保’、再造发展优势”的生动实践中,为加快打造焦作东部生态康养新城提供能力作风保障。(崔晶)

筑牢安全屏障 守护人民健康

马村区快速行动落实落细各项疫情防控措施

本报讯 连日来,副市长、马村区委书记宗家桢,区委副书记、区长王婕高度重视疫情防控工作,对此项工作进行再部署,全区上下快速行动,切实抓好“外防输入”和“五个报备”各项工作,扎实开展疫情群防群控,加强重点区域、重点场所和重点人群精准管理,织牢织密疫情防控安全屏障网,全力维护辖区群众的生命安全和身体健康。

1月1日,宗家桢带队先后到疫情防控集中隔离点、骏通物流、银峰面业、名厨家宴、翠园小区、大张超市等地督导辖区疫

温县要闻

温县召开“能力作风建设年”活动暨城乡基层治理“六大行动”部署会

本报讯 2021年12月31日下午,温县召开“能力作风建设年”活动暨城乡基层治理“六大行动”部署会。该县领导杨磊、李备战、李怀琛、胡义胜、郑爱珍、陈宁、孙启卫、李琳、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌、刘东等出席会议。

会议宣读了《关于在全县开展“能力作风建设年”活动的实施方案》《关于实施城乡基层治理“六大行动”全面提升基层治理能力的意见(试行)》的起草说明;传达学习了省委全会暨省委经济工作会议精神。

(李欣原 李笑凡)

全省第三期“三个一批”活动(温县分会场)集中开工仪式举行

本报讯 1月4日上午,2022年全省第三期“三个一批”工作会议、集中开工和项目观摩活动在郑州举行。该县领导杨磊、李备战、李怀琛、陈宁、王斌、璩敬东、王欢欢,县产业集聚区管委会副主任焦海东、马庆华在温县分会场参加活动。

在收听收看全省第三期“三个一批”活动视频会议后,全体与会人员到宏靖包装科技有限公司项目工地,参加全省第三期“三个一批”活动(温县分会场)集中开工仪式。该县县委书记杨磊宣布全省2022年第三期“三个一批”活动暨河南宏靖包装科技有限公司年产1.5万吨软包生产线项目开工。

据悉,此次开工的河南宏靖包装科技有限公司年产1.5万吨软包生产线等12个项目,总投资36亿元,涉及先进制造业、新型城镇化等领域,体量规模大、投资结构优、科技含量高,必将为温县高质量发展注入新的活力和强大动力。

(黄福兴 马思远)

河南农业大学温县基地揭牌

本报讯 2021年12月31日上午,河南农业大学温县基地揭牌,河南农业大学副校长康相涛,县委副书记、县长李培华,副县长闫全心出席仪式。

仪式上,康相涛、李培华共同为“全国粮食安全宣传教育基地研学基地”揭牌;康相涛、闫全心共同为“河南农业大学生物与医药专业创新培养实践基地”“河南农业大学文法学院耕读教育基地”揭牌。(张昊 李笑凡)

李培华带队调研全县物流企业运行情况

本报讯 2021年12月29日下午,温县县委副书记、县长李培华带队调研全县物流企业运行情况,副县长璩敬东、县产业集聚区管委会副主任马庆华等参加调研。

李培华一行先后到吉安运输公司、康联运输公司、交通人民调解室、瑞通运输公司,听取相关负责人情况汇报并召开座谈会,详细了解企业运营及交通运输领域涉诉案件人民调解等情况。

(李欣原 李笑凡)

待王街道织密织牢疫情防控网

家挨户发放《致辖区居民朋友的一封信》近8000封,在显著位置张贴疫情防控“五个报备”海报40余张,不间断循环播放防疫宣传音频。

“您好,我是这一片的网格员,您家里如果有省外返焦人员或者任何有关疫情的问题,都可以向我咨询和报备。”该街道详

细制定了街道分包干部、村(社区)书记、“两委”干部和民情联络员、网格员的防控责任表,确保片区有人管、家家有人问、人人有登记。同时,该街道广泛开展“敲门行动”,宣传动员辖区各家各户积极接种新冠疫苗,全面推进加强针接种工作,确保应接尽接、能接必接。



元旦假期,马村区党员干部坚守岗位、入户排查,严守“外防输入”关口,主动落实“五个报备”,确保不漏一人、不漏一户,全力守护群众的生命安全和身体健康。图为该区待王街道靳作村干部入户排查返乡人员。

崔晶 摄